

EMLÉKEZTETŐ

a Szociális Ágazati Érdekegyeztető Fórum (a továbbiakban: SZÁÉF) 2016. november 8-i üléséről

a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (a továbbiakban: NRSZH) székhelyén.

Ülés tárgya: A SZÁÉF 2016. évi hatodik ülése

Napirend tervezet:

1. **Delegálás a Szociálpolitikai Tanácsba** – előterjesztő: munkavállalói oldal – írásbeli előterjesztés mellékelve
2. **A gyermekotthoni szakmai létszámminimum meghatározásáról (15/1998. (IV.30.) NM rendelet módosítási javaslat)** – előterjesztő: munkavállalói oldal, BDDSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
 - 2.1. **Előterjesztési javaslat a 15/1998. NM rendelet által meghatározott egyes szakmai létszám minimumok meghatározásához** – előterjesztő: munkavállalói oldal, MKKSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
3. **A személyes gondoskodás körében dolgozók munkaruha-ellátásáról, a 15/1998. (IV.30.) NM rendelethez kapcsolódó módosítások szükségességéről** – előterjesztő: munkavállalói oldal, BDDSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
4. **Előterjesztési javaslat a személyes gondoskodást végzők körében a munkaruha ellátásról, a vonatkozó jogszabályok módosításának szükségességéről** – előterjesztő: munkavállalói oldal, MKKSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
5. **A gyermekvédelmi gyám optimális esetszámának meghatározásáról. (15/1998. (IV.30.) NM rendelet módosítási javaslat)** – előterjesztő: munkavállalói oldal, BDDSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
6. **Előterjesztési javaslat a gyermekvédelmi gyám optimális esetszámának meghatározásáról** – előterjesztő: munkavállalói oldal, MKKSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
7. **A közszférában alkalmazandó nyugdíjpolitikai elvekről szóló 1700/2012. (XII.29.) Korm. határozat a szociális ágazatra vonatkozó módosításának szükségességéről** – előterjesztő: munkavállalói oldal, BDDSZ – írásbeli előterjesztés mellékelve
8. **Egyebek**

Helyszín:	Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal székhelye, 1071 Budapest, Damjanich utca 48. IV. emelet tárgyaló
Dátum és időpont:	2016. november 8. 9.00 – 9:30 óra
Levezető elnök:	Geskó Sándor, elnök (Konszenzus Alapítvány Budapesti Szervezete)
Emlékeztető készítője:	dr. Czégé Krisztina, főosztályvezető (NRSZH, Jogi és Igazgatási Főosztály)
Státusz:	Véleményezve
Következő ülés ideje:	nem ismert
Következő ülés helyszíne:	NRSZH székhelye
Következő ülés tervezett napirendje:	Megegyező a VI. ülés napirendjeivel

Résztevők: **1. számú melléklet** - jelenléti ív tartalmazza

Geskó Sándor levezető elnök 9.00 órakor az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképességhez szükséges létszám a kormányzati és a fenntartói oldal részéről hiányzik. A határozatképességhez a kormányzati oldal részéről szükséges minimális 3 fő helyett 1 fő, míg a fenntartói oldalról 5 fő helyett 2 fő van jelen, így az SZÁÉF határozatképtelen. Az ülés bezárása előtt azonban megadja a szót Boros Péterné főtktár asszonynak (MKKSZ), aki az ülés megkezdésekor jelezte, hogy két tárgyban jegyzőkönyvbe foglaltan kíván bejelentést tenni.

Boros Péterné főtktár asszony (MKKSZ) köszönti a lehetőséget és a megjelenteket. Az első bejelentése, hogy az MKKSZ részéről a továbbiakban Árvai János úr fog részt venni szavazati joggal a SZÉÉF ülésein. Kéri a SZÁÉF oldalait, hogy a jövőben is biztosítsák a jó együttműködést. A második bejelentése egy tervezett sztrájk felhívás (nyomtatott formában becsatolva), mely a Szociális Munka Nap-i rendezvényen kerül nyilvánosságra, a sajtó részvételével. A felhívásban egyrészt a munkaerő-hiány miatt minden, a szociális területen - fenntartótól függetlenül - dolgozó munkavállalóra vonatkozóan fogalmaztak meg egy 30%-os keresetnövekedést biztosító követelést. Másrészt követeléseként fogalmazták meg, hogy a szociális munka napja legyen munkaszüneti nap az ágazatban dolgozók számára. Ez a két követelés van kiemelve, ezt a két témát tartják kiemelten fontosnak, tekintve, hogy a 10%-os létszámbély a fenntartók visszajelzése alapján már-már veszélyezteti a feladatellátást. A kereset növelésével a munkaerő megtartását kívánják biztosítani, a munkaerő visszahódítására ezt már nem tartják elegendőnek. Minden dokumentummal, összesen 17 melléklettel készen állnak arra, hogy segítsék a törvényes sztrájk megvalósulását. A fentiek alapján tehát csütörtökön teszik meg bejelentésüket és kéri a fenntartókat, a jelenlévőket, hogy értékeljék ezt a lépést úgy, mint a szociális szakma iránti felelősség megnyilvánulását. Emellett kéri a jelenlévők támogatását abban, hogy a sztrájkfelhívás fenntartótól függetlenül eljusson a munkahelyekre, biztosítva ezzel, hogy az érintettek a demokratikus jogukkal élhessenek.


Szűcs Viktória elnök asszony (BDDSZ), mint a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezetének képviselőjében (tekintve, hogy nem egyeztetett a munkavállalói oldal többi képviselőjével) ugyancsak jegyzőkönyvben kéri rögzíteni véleményét az ülés határozatképtelenségével kapcsolatban.

Geskó Sándor levezető elnök a szót megadja.

Szűcs Viktória elnök asszony (BDDSZ) a szót megköszönve ismerteti, hogy valamennyi a mai napra szóló előterjesztést a munkavállalói oldal készítette elő, a munkavállalói oldal kérése lenne napirenden. Nagyon méltánytalannak tartja azt a helyzetet, hogy a SZÁÉF ülése ismételtelen határozatképtelen, nemcsak önmaga, hanem valamennyi jelen ülésen megjelent képviselő számára is, hiszen az munkavállalók ügyét kellett volna megbeszélni, olyan ügyeket, amelyek sok tekintetben a 24. órában vannak. Túrheteretlennek tartja azt a magatartásmódot, hogy a kormányzati oldal az ülést közvetlenül megelőzően jelzi, hogy az ülésen nem jelenik meg, pedig nagyon fontos kérdésekről kellene beszélni, többek között a szakma jövőjéről és olyan munkavállalókról, akik amúgy is méltánytalanul alulfizettek és kiszigereltek az ágazatban. Adott esetben – az oldal többi tagjával előzetesen egyeztetve – még nyilvános közlemény kiadását is fontolóra veszik.

Levezető elnök megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

Az emlékeztető hitelesítése:


Farkasné Farkas Gyöngyi
kormányzati oldal


Bátori Zsolt
fenntartói oldal


Szűcs Viktória
munkavállalói oldal